

## Prijava Boravka

**Zakonom o strancima**, svi strani državljani su u obavezi da prijave i registruju svoj boravak u roku od 24 sata nakon ulaska u zemlju.

Ukoliko stranac boravi kod registrovanog davaoca smještaja (hotel, motel, registrovani apartmani itd), registrovani davalac smještaja ima obavezu da Upravi policije MUP-a prijavi i odjavi boravak stranca u roku od 12 časova od momenta registracije tog stranca kod davaoca smještaja.

Strani državljanin, ukoliko neće boraviti kod registrovanog davaoca smještaja, dužan je da sam prijavi i odjavi boravak teritorijalno nadležnom odjeljenju granične bezbjednosti (OGB) Uprave policije (inspektoru za strance) ili **turističkoj organizaciji opštine** u kojoj će boraviti **u roku od 24 sata** od momenta stupanja na našu teritoriju.

Registrovani davalac smještaja i turistička organizacija prijavu i odjavu boravka stranaca vrše elektronskim putem, unosom podataka u aplikaciju RB 90 koja je u posjedu Uprave policije.

Ukoliko je prijava i odjava boravka bila obaveza stranog državljanina, a policijski službenici na teritoriji naše države ili na graničnom prelazu utvrde da ta obaveza nije ispoštovana, tom stranom državljaninu od strane policijskog službenika može biti izdat prekršajni nalog koji je propisan novčanom kaznom od 60 eura do 600 eura (iznos se umanjuje za 1/3 ukoliko se uplati u roku od osam dana).

## **Boravišna taksa**

Svako lice koje izvan svog prebivališta koristi usluge smještaja u smještajnom objektu u kojem se obavlja turistička ili ugostiteljska djelatnost obavezan je platiti boravišnu taksu za svaki dan boravka. Boravišna taksa je paušalni novčani iznos koji pod jednakim uslovima plaćaju domaći i strani državljani.

Smještajnim objektom sa aspekta naplate boravišne takse smatra se: hotel, motel, pansion, turistički apartman, odmaralište, kamp, planinarski dom, soba za iznajmljivanje i svi drugi objekti u kojima se pružaju usluge smještaja.

Naplatu boravišne takse vrši pravno i fizičko lice koje pruža usluge noćenja (davalac smještaja).

Visinu boravišne takse određuje opština svojim propisom. Iznos boravišne takse kad se prijavljujete u Turističkoj arganizaciji grada Bijelo Polje iznosi 0,60€ poosobi na dan.

Stranac koji posjeduje nepokretnost u Crnoj Gori ne plaća boravišnu taksu, s tim što prilikom prijave boravka vlasništvo dokazuje listom nepokretnosti ili drugim vlasničkim dokumentom (U slučaju posjedovanja nekretnine, samo najuži članovi porodice ( otac, majka, sin, ćerka, brat, sestra) ne plaćaju taksu, a svi ostali rođaci, kumovi i prijatelji su dužni platiti punu cijenu boravišne takse).

Maloljetna lica mlađa od 12 godina ne plaćaju boravišnu taksu. Lica od 12 do 18 godina plaćaju 50 % boravišne takse.

### **Takođe boravišnu taksu ne plaćaju:**

- 1.Lica sa teškim čulnim i tjelesnim smetnjama (slijepi, gluvi,distrofičari,i dr.);
2. Lica upućena na banjska i klimatska liječenja odnosno specijalizovanu rehabilitaciju od nadležne ljekarske komisije;
- 3 .Lica koja imaju dozvolu za boravak i rad (godišnju i sezonsku);
4. Lica koja neprekidno borave u objektu za smještaj duže od 30 dana;
5. Učesnici školskih ekskurzija, odnosno učenici i studenti čiji boravak organizuju škole i fakulteti u okviru redovnih programa, održavanja sportskih i kulturnih manifestacija;
6. Strani državljani koji su po međunarodnim konvencijama i sporazumima oslobođeni plaćanja taksa;
7. Strani državljani koji organizovano, preko zvaničnih humanitarnih organizacija, dolaze radi pružanja humanitarne pomoći.

Lica koja ne plaćaju boravišnu taksu u obavezi su da podnesu dokaz o ispunjavanju uslova utvrđenih u istom stavu (članska karta, potvrda škole, ljekara, ljekarski uput, i dr.).